

# 5家进口食品店不贴中文标签

## 分布在威胜大厦、老港附近,被令整改

本报威海8月23日讯(记者李彦慧) 22日,威海食药监局对威胜大厦、老港附近的7家进口食品商店抽查,5家店铺因未给进口食品贴标签被令整改。

进口食品企业须建立进口食品进货查验记录制度,如实记录相关信息,并按规定保存

相关记录和凭证,从事进口食品批发业务的经营企业须建立食品销售记录制度。

当天,工作人员还查验预包装食品是否有中文标签、中文说明书。受检的7家商铺中,5家未按规定给进口食品贴中文标签,经查均为商家未及时把印制的中文标签贴上。

针对进口食品不规范的中文标识行为,检查人员责令商家进行整改,拒不改正的,将按《食品安全法》规定,以经营标签不符合规定的食品进行查处。消费者若发现不符合食品标签规定的进口食品,欢迎拨打12331食品药品投诉举报电话进行举报。

## 南海国际美博会完美收官

本报威海8月23日讯(记者陈乃彰 通讯员刘昌勇) 21日,“福地传奇水上乐园”2016第二届威海国际美丽产业博览会在南海新区·乐美达沃文化小镇圆满落幕。

本届美博会有312家中外企业参展,接待游客、海内

外客商3万余人次,现场交易额1000多万元。有40余家企业达成合作意向,意向资金额3亿余元。韩日医疗、大韩黄土远红外协会、香港乐享国际控股集团、韩国DN医学中心等10个项目现场签约落地,协议投资额12.6亿元。

## 乳山国税推进税收调查

本报8月23日讯(通讯员沙婷婷) 日前,乳山国税局集中辅导,确保填报质量,按行业、注册类型分类,确定税收调查名单181户。同时拟定调查方案,对调查方法和标准等11项内容进行具体安排,建立分层级数据质量审

核控制机制,推行初审、复审、汇总审核的3级审核制度。明确226户企业调查主体责任单位,强化双方调研数据共享,按税种确定重点审核内容4项,并对样本企业、抽样企业和重点企业3类企业进行重点调查。

## 乳山供电高温天气保证安全生产

本报8月23日讯(通讯员于京洲 宫磊) 高温依旧在持续,乳山供电公司积极探索避暑降温良方,为员工创造合适的作业条件。

乳山供电公司部分重载区域开启“零点抢修”模式,即晚上零点开始停电检修,避开负荷高峰与气温高

峰。同时,公司为班组成员配备了充足的解暑药品如藿香正气、仁丹等。同时,积极探索给设备降温的方法,如给开关柜开通风孔、装排风扇,对主变定期进行冲洗,对主网设备提早进行增容改造提高负荷能力等。

## 威海供电抓实业扩服务

本报8月23日讯(通讯员赛赛) 7月22日,威海供电公司营销部组织大客户经理班培训,将“两学一做”精神与业扩岗位工作特点结合,切实做好服务“四坚持”。一是坚持加强党的思想建设学习,以尊崇党章、遵守党规为基本

要求,自觉坚持用党章党规严格要求自己,二是坚持发挥党支部带动党员、党员带动群众作用,三是坚持“两学一做”,基础在学,关键在做的中心思想,四是坚持把“一做”与公司各项业扩工作任务的扎实推进相结合。

## 定增成震荡市“适配器” 银华鑫盛定增24日起发行

近半年来,A股市场震荡态势明显,二级市场难觅交易机会,定向增发再度成为市场关注焦点。据记者获悉,银华鑫盛定增灵活配置混合型基金于8月24日正式发行,投资者可通过工商银行等各大银行、券商及银华基金官方平台进行认购。据了解,此次发行的银华鑫盛是继银华鑫锐后,银华基金的第2只定增公募产品。

银华鑫盛定增投资组合中股票投资比例为基金资产的0%-100%,其中定向增发(非公开发行)股票资产占非现金基金资产的比例不低于80%。基于对宏观经济、资本市场的深入分析和理解,该基金将通过对定向增发项目的深入研究,利用定向增发项目的事件性特征与折价优势,优选能够改善、提升企业基本面与经营状况的定向增发股票进行投资,追求超越业绩比较基准的投资回报,力求实现基金资产的长期稳定增值。

值得注意的是,与主流1

年半期定增基金不同,银华鑫盛定增封闭期为两年,在基金合同生效后两年内(含第二年)不开放申购,赎回业务,但可上市交易。两年封闭期结束后,该基金将按照基金合同约定自动转型为上市开放式基金(LOF),并更名为银华鑫盛灵活配置混合型证券投资基金(LOF),接受场内、场外申购与赎回等业务,并继续上市交易。

业内人士认为,作为再融资的重要手段,定增已成为上市公司扩张主业、跨界转型的主要方式;另一方面,定增项目7-8折的折价率,相当于为定增产品提供了一个20%-30%的安全垫,抗跌能力更强,这是其他配置资产无法比拟的优势。

此外,银华鑫盛定增拟任基金经理王鑫钢丰富的投资经验也让投资者对新产品充满期待。王鑫钢于2008年3月加盟银华基金,目前担任“银华优势企业”、“银华成长先锋”、“银华鑫锐定增”基金经理,投资风格灵活稳健。



## 萌娃进警营

22日,经区沟北社区一幼儿园的萌娃走进沟北边防派出所参观,“零距离”感受和体验警营生活。

本报记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞 摄影报道

## 市立医院口腔科获两项省级大奖

### 医师王伶俐、邵琦分获优秀病例奖、最佳取模奖

本报威海8月23日讯(记者孙丽娟 通讯员王仁欣) 在日前举行的山东省首届瓷睿刻修复操作大赛上,威海市立医院口腔科医师王伶俐与邵琦斩获优秀病例奖、最佳取模奖两个奖项。

山东省口腔医学会第四次学术年会期间,山东省口腔医学会主办了第一届山东省瓷睿刻全瓷修复操作大赛,大赛邀请中国医学科学院北京协和医院口腔种植中心主任宿玉成教授,山东大学口腔医院院长、泰山学者徐欣教授,西安交通大

学口腔医学院田宇教授等知名专家学者担任评委。

比赛分病例展示、操作两部分,山东省口腔医院、齐鲁医院、青岛大学附属医院等14家医疗机构参加角逐。威海市立医院口腔科王伶俐、邵琦分别参加病例展示及操作比赛,以优异成绩取得优秀病例奖、最佳取模奖。这标志着威海市立医院口腔科在椅旁CAD/CAM全瓷修复技术已达到全省领先水平,优异的成绩也是威海市立医院及科室重视学科发展、注重人才培养的结果。

近年来,口腔椅旁CAD/CAM全瓷修复技术发展迅速,具有快速、美观、生物相容性好的优点,其制作的修复体能更逼真模拟天然牙齿的形态结构,最大程度保留余留牙体组织。相比传统方式,口腔椅旁CAD/CAM全瓷修复技术能有效减少食物嵌塞、修复体脱落、牙齿折断等临床症状,一次就诊即可完成治疗。2015年初,威海市立医院口腔科引进该项技术,成为威海地区首家开展该项目的医疗机构,填补地区技术空白。

## 安全到嘉 东风雪铁龙C4世嘉C-NCAP检验

2016年4月26日-4月28日,东风雪铁龙新一代高效能中级车C4世嘉参与C-NCAP测试。该测试5星的门槛分由52分提升至54分,大大提升了五星荣耀的含金量。C4世嘉那C4世嘉的结果让人满意么?让我们走进碰撞现场。

经正面100%重叠刚性壁

障碰撞后,C4世嘉的发动机舱溃缩变形,正面安全气囊顺利打开,4个门也能正常打开。在正面40%偏置碰撞中,C4世嘉前排双气囊正常弹出,车门可以打开,看似惨烈的碰撞现场,车内假人受损却并不明显。经可变形移动壁障侧面碰撞后(50km/h),C4世嘉遭碰撞侧车

门,冲击力由主要由车门防撞梁来承受。

作为东风雪铁龙新一代高效能中级车,C4世嘉传承C4家族法式基因,集东风雪铁龙23年造车经验于一身,适用欧洲领先的汽车生产工艺,满足欧盟严苛制造标准、安全标准、环保标准。

## 深港通启动在即 嘉实基金瞄准全球化资产配置机遇

在沪港通开通近两年之后,备受市场期待的深港通方案终于靴子落地,同时也印证了基金公司前瞻性布局的战略眼光。

据Wind数据显示,截至8月16日,成立于5月27日的嘉实沪港深精选基金,紧跟近期

市场的上涨行情,业绩表现突出,成立以来已实现11.9%的净值增长率。

深港通的启动标志着我国资本市场双向开放翻开的新篇章。嘉实国际资产管理有限公司行政总裁孙晨表示,长期以来,内地资金缺少海外资

产配置,海外资金缺少内地资产配置,随着国内资本市场流动性越来越丰富,这一现象将得以改观,全球化资产配置将成为大势所趋。对于资产管理机构而言,抓住这样的机遇,同时服务资产的双向配置,就能做到全天候布局。